

「平成 29 年度版 健康保険法の解釈と運用」お詫びと訂正

本書の内容に、以下のような誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁・行	誤	正
544 頁・右から 8 行目	または第 <u>六</u> 十八条の規定により	または第 <u>八</u> 十八条の規定により